

通知回复单

工程名称：山西吉利一期 8.8MW 分布式光伏项目厂房加固工程 编号 JZ-001

致：常州正衡电力工程监理有限公司 吉利监理项目部

兹收到贵方通知单，前期我方现场代表刘工已将公司施工报审资料送至贵方处，另外今日也将厂房加固专项施工方案及施工进度计划整理完毕（后附），请查收并提出意见。

关于我方进度缓慢问题，已多次说明，在此再次讲明一下。起初，按合同要求我方人员于 11 月 3 日入场施工，业主项目部与吉利厂区沟通迟缓，沟通接电问题已延误两天。第三天刚开始试行焊接，又接吉利厂区及业主项目部的通知暂停施工 6 天。施工工人因此情绪较大，认为沟通问题会严重影响施工工期。

在此中，我方已开始申请第二笔合同款，严经理要求工人下次进场后再说。后来我方调遣第二批工人进场施工，业主项目部又因沟通施工人员保险问题、材料问题延迟付款，双方沟通了近两周，最终于 11 月 24 日三方通话（正泰总部领导、正泰吉利施工项目部领导以及我方代表）达成一致意见。意见如下：

1、正泰方以最快的速度办理付款程序，预计于 11 月 27 日最迟 28 日给予我方付款（第二笔进度款 10 万元）；

2、我方以最快的速度，三日内增加设备以及人员进场，加快施工进度；

3、付款后，我方陆续将后面的材料运输至现场，为表诚意，按合同应运输不少于 8 吨的材料，我方可运输 10—12 吨材料进场，到现场的总材料比例不低于 80%。

4、收款后，我方先行开具 20 万元发票，然后在下次申请前，再开具下次申请款的发票。

5、前期因各方矛盾，延误工期已不再谈起，自本第二次付款开始，重新计算工期，由我方报表施工进度计划，业主及监理项目部审核通过后执行。

此后，我方多次与严经理沟通，不接电话不回信息。沟通情况受阻。再与正泰总部沟通，说严经理要求先行开具发票再与付款，这与我方沟通意见不一致。后又经总部协调，要求先行运输一批材料到现场，以表诚意。我方已于 11 月 28 日上午运输材料到现场，严经理又开始要求要看到加工厂的成品材料至少 15 吨。

这已经严重超出了我方的耐心。然后我公司朱总，再次与严经理沟通，电话不接。后于微信群说明沟通情况，中午打电话给严经理，仍旧不接电话。

在与吉利厂区沟通受阻的情况下，我方还可理解，尽量去沟通协调。但是与业主项目部沟通不畅，会严重影响我方施工进度。业主项目部对我方的不信任，不按合同付款，也严重影响了我方继续施工的信心。

所有合同履行的前提，是基于双方的互相信任，既不按合同履行不行，又不沟通，也不信任，我方再编制工程进度表，也无从谈起。

在沟通不畅，款项不付的前提下，我方无法保证施工进度，还请监理部知晓情况，并予以协调。

